MECANIQUE 1/2

MOMENTS D’INERTIE

Masse ponctuelle J=M.R ?4
. . 1 2
Cylindre plein J= 2" M.R
. . 1 2 2
5 Cylindre annulaire J= 2" M.(Ri"- ) i
6 Cylindre annulaire mince J=M.R’ i
] . . 1 , L?
Cylindre plein transverse = Z .M.(R + ?)
9 P 1 R
Parallélépipéde rectangle J= Tk M.(A"+B%)
B
10 A
Spheére pleine
2 2
J==.M.R
1 5 ’
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MECANIQUE 2/2

MOMENTS QUADRATIQUES

Par rapport a un axe passant par G

3

b.K’ h.b
Iox=—0,loy=—"7"
GX 12 s 1GY 12
Rectangle . .
Par rapport a un coté
B.h’ h.b’
Le=—,Isc="5"
AB 3 s ABC 3
Par rapport a un axe passant par G
4
a
Iox=Iey="2
GX GY 12
Carré

Par rapport a un co6té

4

a
Ixg = Isc =3

3 3

Rectangle creux lox = B.H” - b.h
12

H.B’— hb’

Un I oy =—————
GY o

D*

Cercle Tex =gy = .
64

Couronne Igx=1Igy = 6“—4 (D4—d4)
MOMENTS POLAIRES
Rectangle I = b.h.(b2+h2)
0 12
_ -
arré 0 6
n.D*
Cercle Iy=—7
EY)

Couronne circulaire Ip= ;—2 (D*-d)
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